УЗБЕКИСТАН ДОСТИГНЕТ ЕЩЕ БОЛЬШИХ УСПЕХОВ В 2020 ГОДУ - НОБУХИКО ШИМА



Представители официальных, деловых и экспертных кругов Японии с большим интересом изучают содержание выступлений Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева на первых заседаниях Законодательной палаты и Сената Олий Мажлиса, совместном заседании обеих палат парламента страны, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Генеральный директор Исследовательского института изучения Центральной Азии и Кавказа Тецуджи Танака отметил, что глубоко символично, что дата выступления Президента Шавката Мирзиёева на заседаниях палат Олий Мажлиса и речь премьер-министра Японии Синдзо Абэ на открытии очередной парламентской сессии совпали по времени. Он сообщил, что в качестве международного наблюдателя имел возможность наблюдать за ходом парламентских выборов, прошедших в Узбекистане в соответствии с международными демократическими принципами.

Ознакомившись с основными моментами выступлений главы Узбекистана, эксперт назвал их своевременными и важными. Он высоко оценил стремление Президента Шавката Мирзиёева к дальнейшей демократизации общества и ускорению проведения реформ в различных сферах общественно-политической и социально-экономической жизни страны.

Т.Танака выразил удовлетворение тем фактом, что в новый парламент были избраны 48 женщин, что ярко демонстрирует соблюдение узбекской стороной принципа гендерного равенства. Он пожелал успешной работы депутатам обеих палат Олий Мажлиса и выразил надежду, что они будут активно вносить свой вклад в дальнейшее развитие и процветание Узбекистана.

Председатель Японской организации по внешнему техническому содействию в области медицины (ОМЕТА), главный исполнительный директор компании «Сакура Глобал Холдингс» К.Мацумото отметил, что деловое сообщество Японии пристально следит за происходящими в Узбекистане положительными переменами, интерес к которой стремительно растет после визита на высшем уровне в Японию в декабре 2019 года, открывший «новую эру» в двусторонних отношениях.

Собеседник сообщил, что он внимательно ознакомился с выступлениями Президента Узбекистан на заседаниях палат Олий Мажлиса, которые, по его мнению, определили новый курс развития страны на ближайшую перспективу.

Особое внимание привлекли вопросы совершенствования медицинской сферы в Узбекистане, отмеченные в обращении. Он выразил готовность внести свой вклад в развитие данной отрасли в стране посредством реализации совместных проектов по созданию Узбекско-Японского медицинского центра в Ташкенте, организации сборки медтехники - инкубаторов для новорожденных и паровых стерилизаторов, договоренности по которым были достигнуты в декабре 2019 года.

Руководитель исследовательского центра Университета Цукуба профессор Масаки Оно отметил, что для него было огромной честью посетить Узбекистан в качестве международного наблюдателя из Японии на парламентских выборах в декабре 2019 года.

«Мы стали свидетелями масштабных изменений в социально-политической жизни Узбекистана. Эти позитивные перемены были полностью отражены в ходе проведения парламентских выборов, которые прошли в условиях открытости и активности политических партий республики», - подчеркнул он.

- Выступления Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева перед вновь избранными депутатами

Законодательной палаты и членами Сената Олий Мажлиса имеет историческое значение, - сказал он. -Глава страны продемонстрировал стратегическое видение о растущей роли и задачах парламента в процессе дальнейшего реформирования общества и создания лучших условий жизни для всего народа республики.

Председатель Ассоциации дружбы «Япония-Узбекистан» Нобухико Шима считает, что Президент Узбекистана в своих выступлениях в парламенте, говоря о результатах реформ, осуществленных в 2019 году, обозначил новые задачи перед депутатами, сенаторами и правительством на ближайшие пять лет.

«Узбекистан под руководством нового лидера добился значительных успехов в последние годы. Безусловно, эти достижения по улучшению качества жизни населения и имиджа страны высоко ценятся в международном сообществе, в том числе в Японии. Убежден, что Узбекистан достигнет еще больших успехов в 2020 году», - заключил он.

Источник